

Erratum

Erratum to “Iron loading increases cholesterol accumulation and  
macrophage scavenger receptor I expression in THP-1  
mononuclear phagocytes”

In the article by Kraml et al that appears in *Metabolism* 2005;54:453-9, in the first paragraph of the “Discussion” section on page 457, line 18, reference no. 20 has been cited

erroneously. The correct citation should be reference no. 22, the publication by Yuan et al.